

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.12.2023

ЛУКОЙЛ ПРИСОЕДИНИЛСЯ К ХАРТИИ ПО ДЕКАРБОНИЗАЦИИ НЕФТИ И ГАЗА

ПАО «ЛУКОЙЛ» в ходе 28-й Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP28) в ОАЭ присоединилось к Хартии по декарбонизации нефти и газа (Oil & Gas Decarbonization Charter, OGDC). Инициативу поддержали 50 нефтегазовых компаний со всего мира с совокупной долей добычи нефти более 40%, в их числе – ADNOC, Equinor, Petrobras, Saudi Aramco, SOCAR, BP, ENI, Shell, TotalEnergies и другие. ЛУКОЙЛ стал единственным участником соглашения из России.

Подписавшие стороны взяли на себя обязательства по достижению чистых нулевых контролируемых выбросов парниковых газов (по Охватам 1 и 2) к 2050 году или ранее, обеспечению около нулевого уровня выбросов метана при добыче нефти и газа и достижению нулевого рутинного сжигания попутного нефтяного газа к 2030 году.

Участие в масштабных отраслевых проектах в сфере устойчивого развития соответствует стратегическим задачам ЛУКОЙЛа как социально и экологически ответственного бизнеса.